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ATA  DA  SEGUNDA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA  PRIMEIRA  SESSÃO
LEGISLATIVA  DA  DÉCIMA  OITAVA  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE  VEREADORES  DE  ITAJAÍ  EM  SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO.  Ao sétimo dia do mês de fevereiro de dois mil e dezessete,  na sede do
Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta
cidade  de  Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores
vereadores: Tonho da Grade, Célia Filha do Elói, Dulce Amaral, Edson Lapa, Eduardo Kimassa, Fabrício
Marinho,  Fernando  Pegorini,  Professor  Acácio,  Fernando  do  ônibus,  Marcelo  Werner,  Márcio  Dedé,
Níkolas Reis, Otto L. Quintino Jr., Paulinho Amândio, Renata Narcizo, Robison Coelho, Rubens Angioletti,
Murilo Pereira, Thiago Morastoni e Vanderley Dalmolin. Às dezoito horas e cinco minutos (18h05min) o senhor
presidente, vereador Paulinho Amândio, secretariado pela vereadora Dulce Amaral, 1ª secretária, declarou aberta
a  presente  sessão.  A  leitura  de  um trecho da  “BÍBLIA SAGRADA”  foi  realizada pelo  vereador  Edson Lapa.  NO
EXPEDIENTE  foram  lidas  as  seguintes  CORRESPONDÊNCIAS:  1)  Da  Prefeitura  de  Itajaí  Resposta  de
Indicações - em resposta às Indicações 1809 e 1845/2016 - Processos Administrativos nº 3210071 e nº3210072; 2)
Da Caixa Econômica Federal - Gerência Executiva de Governo - Blumenau/SC Informativo - comunicando o
crédito de R$ 93.153,09, sob bloqueio, na conta vinculada ao Termo de Compromisso nº 0363519-28/2012, assinado
em 05/11/2012, no âmbito do Programa Praças do PAC - Ofício nº 20/2017 GIGOV/BL; 3) BADESC - Gerência de
Operações Municipais - GEROM Informativo - comunicando a autorização da liberação de R$ 1.158.255,51 na
data de 20 de dezembro de 2016 em consequência da análise da documentação comprobatória referente ao contrato
firmado entre o Município e a Agência de Fomento do Estado de Santa Catarina - BADESC - Protocolo BADESC S/A
21/DEZ/2016  17:10  004837;  4)  Da  Secretaria  de  Estado  da  Casa  Civil  Resposta  de  Requerimento  -  em
resposta ao Requerimento nº 471/2016, de autoria do Vereador Carlos Augusto da Rosa - Ofício nº 012/Gab-Cmdo-
G/PMSC/17 e Ofício nº 100.11/GABS/SSP; 5) Da Secretaria de Estado da Casa Civil Resposta de Requerimento
- em resposta ao Requerimento nº 471/2016, de autoria do Vereador Carlos Augusto da Rosa - Ofício nº 012/Gab-
Cmdo-G/PMSC/17  e  Ofício  nº  100.11/GABS/SSP;  6)  Da  Bancada  do  Partido  Progressista  -  PP  Informativo  -
comunicando que o Vereador  Fernado Pegorini  será o Líder  da Bancada do Partido Progressista -  PP -  para a 18ª
Legislatura  nesta  Casa  Legislativa  -  CI  10/2017;  7)  Do  Gabinete  do  Vereador  Carlos  Augusto  da  Rosa
Justificativa de ausência - informando a ausência do vereador Carlos Augusto da Rosa, por motivo de saúde, nesta
sessão ordinária - CI 013/2017. MATÉRIAS DO EXECUTIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 15/2017 que INSTITUI O
AUXILIO  ALIMENTAÇÃO  AOS  SERVIDORES  ATIVOS  E  INATIVOS  DA  ADMINISTRAÇÃO  DIRETA  E  FUNDACIONAL  DO
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE ITAJAÍ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Executivo Municipal. MATÉRIAS DO
LEGISLATIVO: 1 - Emenda Aditiva 1 ao Projeto de Lei Ordinária 15/2017 que ADICIONA O INCISO VIII AO ART
2º  DO PROJETO DE  LEI  ORDINÁRIA  15/2017.  Autoria:  Robison  José  Coelho  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  15/2017;  2 -
Projeto de Lei Ordinária 10/2017 que INCLUI O PARÁGRAFO ÚNICO AO ART. 2º DA LEI Nº 5.527 DE 07 DE JUNHO
DE  2010.  Autoria:  Renata  Narcizo  Machado;  3  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  14/2017  que  ACRESCE  E  ALTERA
DISPOSITIVOS  A  LEI  N°  3.076  DE  28  DE  MAIO  DE  1996,  QUE  DISPÕE  SOBRE  O  TRANSPORTE  COLETIVO  DE
PASSAGEIROS NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, ESTABELECE DIREITOS, GARANTIAS E OBRIGAÇÕES DOS USUÁRIOS, APONTA
NORMAS  PARA  A  REALIZAÇÃO  DO  CÁLCULO  DAS  TARIFAS,  FIXA  CRITÉRIOS  E  PROCEDIMENTOS  A  SEREM
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OBSERVADOS PARA A SUA ADEQUADA PRESTAÇÃO E FISCALIZAÇÃO, DEFINE PADRÕES DE VEÍCULOS E CONDUTAS A
SEREM  UTILIZADOS,  INCLUSIVE  PARA  ATENDER  PESSOAS  COM  DIFICULDADE  DE  LOCOMOÇÃO,  GESTANTES  E
DEFICIENTES  FÍSICOS,  REGULAMENTA  O  ART.  198  A  200,  DA  LEI  ORGÂNICA  DO  MUNICÍPIO,  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS Autoria: Luis Fernando da Silva; 4 - Projeto de Lei Complementar 3/2017 que ALTERA A REDAÇÃO
DO CAPUT DO ARTIGO 52 DO CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL, LEI COMPLEMENTAR 20 DE 30 DE DEZEMBRO DE
2002 Autoria: Níkolas Reis Moraes dos Santos; 5 - Projeto de Lei Complementar 6/2017 que REGULAMENTA O
PROCEDIMENTO  DE  LANÇAMENTO  POR  HOMOLOGAÇÃO  E  ARRECADAÇÃO  DO  IMPOSTO  SOBRE  A  TRANSMISSÃO
INTER VIVOS, A QUALQUER TÍTULO, POR ATO ONEROSO, DE BENS IMÓVEIS, POR NATUREZA OU ACESSÃO FÍSICA, E
DE DIREITOS REAIS SOBRE IMÓVEIS, EXCETO OS DE GARANTIA, BEM COMO CESSÃO DE DIREITOS À SUA AQUISIÇÃO,
CONFORME  PREVISTO  NOS  ARTIGOS  58,  68  E  71  DA  LEI  COMPLEMENTAR  MUNICIPAL  N.  20/2002  (CÓDIGO
TRIBUTÁRIO MUNICIPAL), BEM COMO O PROCEDIMENTO DE ARBITRAMENTO DA BASE DE CÁLCULO DO TRIBUTO, NA
FORMA  DOS  ARTIGOS  148  E  149  DA  LEI  N.  5.172/66  (CÓDIGO  TRIBUTÁRIO  NACIONAL)  E  ARTIGO  70  DA  LEI
COMPLEMENTAR  MUNICIPAL  N.  20/2002  (CÓDIGO  TRIBUTÁRIO  MUNICIPAL).  Autoria:  Fabrício  Marinho,  Fernando
Martins  Pegorini  e  Thiago  da  Silva  Morastoni.  DELIBERAÇÃO:  o  presidente  determinou  o  encaminhamento  dos
projetos às comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento, a fim de que
sejam elaborados os devidos pareceres. Durante a sessão, o vereador Níkolas Reis solicitou a retirada da Emenda
Aditiva  nº  2  ao  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  15/2017.  PEDIDO  DE  URGÊNCIA:  Pedido  de  Urgência  do
Executivo  Municipal  nº  1/2017  -  o  Poder  Executivo  Municipal  requer,  com  fundamento  no  art.  204,  §  4º,  do
Regimento Interno, a concessão de regime de urgência ao PLO n. 15/2017, do Executivo Municipal,  para que seja
discutido e votado em turno único. DELIBERAÇÃO: o pedido foi aprovado com 17 votos favoráveis e houve dois votos
contrários. REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 3/2017 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA - requer o
envio de ofício ao Relator da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa do Senado Federal,  Senhor
Senador José Medeiros, para que diligencie no sentido de, juntamente com os demais membros, exarar voto contrário
ao relatório referente à sugestão popular nº 02/2015, que "propõe a extinção da imunidade tributária aos templos
religiosos"; Requerimento Nº 4/2017 do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - requer o envio de ofício à Regional
dos Correios em Santa Catarina, com cópia ao Ministério Público Federal, Secretaria de Urbanismo (SMU) e Defesa
Civil, para que informem qual a situação do prédio localizado na Rua Gil Stein Ferreira, nº 50, Centro, Itajaí, pois o
mesmo, além de ser um prédio histórico e ficar no centro da cidade, foi depredado e abandonado, bem como vem
servindo como ponto de usuários de drogas e moradores de rua. Pede-se uma intervenção urgente antes que ocorra
algum  acidente,  pois  o  local  apresenta  problemas  em  sua  estrutura  também;  Requerimento  Nº  8/2017  do
Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - propõe a realização de Audiência Pública para debate acerca da ocupação dos
berços 3 e 4 do Porto de Itajaí, ouvindo as mais diversas opiniões e pareceres técnicos a respeito das possibilidades de
utilização dos berços, bem como ampla análise sobre os benefícios e prejuízos da movimentação de cargas a granel
(soja) nestes berços; Requerimento Nº 10/2017 do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS - requer o
envio  de  ofício  ao  Prefeito  Municipal,  com cópia  ao  Semasa,  Secretaria  de  Obras  e  Serviços  Públicos  e  Secretaria
Municipal de Urbanismo, solicitando informações a respeito de projetos, desenvolvimentos e implantações relativos ao
sistema de esgoto do Município, o que pode se dar através de simples apresentação em Power Point ou plataforma



ESTADO DE SANTA CATARINA
Câmara de Vereadores de Itajaí

Av. Ver. Abrahão João Francisco (Contorno Sul), 3825 – Ressacada
CEP: 88.307-303 – ITAJAÍ – SC   Fone: (47) 3344-7100

similar, além da resposta aos seguintes questionamentos: 1) Qual o percentual e quais bairros ou localidades já estão
assistidas pela coleta e tratamento de esgoto? 2) Qual o percentual e quais bairros ou localidades já estão assistidas
pelo sistema de coleta? 3) Se existem, quais os recursos disponíveis, contratos e prazos para a conclusão de próximas
etapas? 4) Em relação à Baía Afonso Wippel ou "Saco da Fazenda", qual o diagnóstico atual para se zerar as emissões
de resíduos não tratados?; Requerimento Nº 11/2017 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR - requer o
envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia à Secretária Municipal de Urbanismo e ao Procon, solicitando
as seguintes informações: 1 – Os estabelecimentos bancários estão cumprindo a Lei nº 5.608/2010? 2 – Em caso de
resposta  negativa,  quais  as  providências  que  o  Poder  Executivo  Municipal  está  tomando  no  sentido  de  exigir  o
cumprimento da referida lei?;  Requerimento Nº 12/2017 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA -
requer envio de ofício ao Prefeito Municipal e ao PROCON MUNICIPAL DE ITAJAÍ, na pessoa do seu responsável legal,
solicitando as seguintes informações: 1) Há em andamento a elaboração de projeto de lei que pretende estabelecer o
tempo para atendimento de usuários das lotéricas localizadas no Município de Itajaí? Encaminhar cópia do material já
produzido. 2) Quando a proposta de projeto de lei que regulamenta o tempo de atendimento a usuários das lotéricas
será encaminhada à Câmara de Vereadores de Itajaí? 3) Na hipótese de não haver projeto de lei elaborado, informar
um cronograma de execução com prazo para o encaminhamento a Câmara de Vereadores de Itajaí; Requerimento
Nº 13/2017 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA -  requer envio de ofício à ANTT, com cópia a Auto Pista
Litoral, solicitando com urgência a previsão de conclusão da obra da Ponte do Rio Itajaí-Mirim no KM 116,7 da BR 101;
Requerimento  Nº  14/2017  do  Vereador  PAULO  MANOEL  VICENTE  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Prefeito
Municipal,  com  cópia  à  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  solicitando  a  seguinte  informação:  1)  Há  possibilidade  de
implantação de atendimento odontológico  itinerante  nas  escolas  do Município  de Itajaí,  durante  todo o  ano letivo,
prestando atendimento às crianças e adolescentes?; Requerimento Nº 15/2017 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA
ROCHA - requer envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí, solicitando que intensifique
rondas ostensivas periódicas na localidade do Jardim Esperança, principalmente nas proximidades da Escola Básica
Melvin Jones; Requerimento Nº 18/2017 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - requer envio de oficio
à Mesa Diretora da Câmara de Vereadores de Itajaí, aos cuidados do Senhor Presidente - o Excelentíssimo Vereador
Paulo Manoel  Vicente,  para que seja formada Comissão com a finalidade de promover a consolidação das leis  do
município, visando desburocratizar e dinamizar o cotidiano do cidadão Itajaiense e facilitar o acesso ao cumprimento
de suas obrigações e a defesa dos seus direitos; Requerimento Nº 20/2017 do Vereador EDSON ALEXANDRE
LAPA DA SILVA -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito  Municipal,  com cópia  à  Secretaria  Municipal  de
Urbanismo, solicitando as seguintes informações: 1- Existe a função gratificada de FISCAL DE TRANSPORTE COLETIVO
em Itajaí? Justifique. 2- Caso a resposta anterior seja positiva, quem são as 4 (quatro) pessoas que exercem funções
gratificadas de FISCAL DE TRANSPORTE COLETIVO? Justifique. 3- Quais as atribuições destes fiscais? Justifique. 4- Qual
a  última  vez  que  estes  fiscais  notificaram  ou  aplicaram  uma  sanção  à  empresa  de  transporte  coletivo  de  Itajaí?
Justifique;  Requerimento  Nº  21/2017  do  Vereador  MARCELO  WERNER  -  requer  à  Empresa  de  Correios  e
Telégrafos que efetue o cadastro do CEP das Ruas Ervino Nicoleti e Rua Davi Evangelista, ambas localizadas no Bairro
Brilhante II , Município de Itajaí; Requerimento Nº 2/2017 do Vereador FABRÍCIO MARINHO - requer o envio de
ofício ao Governador do Estado, com cópia ao Departamento Estadual de Infraestrutura (Deinfra) e à Secretaria de
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Estado de Infraestrutura (SIE), solicitando as seguintes informações acerca da fiscalização e execução das obras na
Rodovia Antônio Heil: 1) Qual a atual fase e situação da duplicação da Rodovia Antônio Heil, especialmente acerca do
trecho pertencente ao perímetro urbano de Itajaí? 2) Qual o cronograma específico das obras a serem concluídas?
Caso positivo, anexá-lo em resposta; 3) O Cronograma físico está dentro do previsto para conclusão? 4) Considerando
que não houve chuva suficiente para o atraso das obras, mesmo assim, há necessidade de prorrogação do prazo de
conclusão? Caso positivo, quais foram as razões do atraso que motivaram a prorrogação? 5) São realizadas ações de
recapeamento dos trechos já danificadas na Rodovia, especialmente nas áreas mais críticas? 6) Solicito a realização de
recapeamentos emergenciais no perímetro urbano de Itajaí. DELIBERAÇÃO: devido ao término do horário do Grande
Expediente,  a  deliberação  dos  requerimentos  em  pauta  foi  adiada  para  próxima  sessão  ordinária.  Por  meio  de
comunicação  interna,  endereçada  à  Secretaria  Geral,  o  vereador  Vanderley  Dalmolin  solicitou  a  retirada  do
requerimento  nº  19/2017.  USO  DA  TRIBUNA:  ocuparam  a  tribuna,  por  ordem  de  inscrição,  os  seguintes
vereadores: Tonho da Grade, Robison Coelho, Níkolas Reis, Marcelo Werner, Rubens Angioletti, Acácio da Rocha, Murilo
Pereira  e  Fernando  Pegorini.  Ver.  Tonho da Grade:  fez  considerações  ao  projeto  do  Executivo  que  beneficia  os
servidores. Comentou indicação apresentada ao governo municipal, sugerindo a criação de um Refis, semelhante ao
da administração passada. Disse que os empresários devedores estão pagando juros e multa altíssimos. Garantiu que
muitos não têm condições de quitar suas dívidas com o município. Sugeriu estudos à Procuradoria do município a fim
de contemplar interesses mútuos. Por sua vez, também propôs ao Executivo que estude formas de regularização dos
alvarás de imóveis. Ver. Robison Coelho: abordou temas relacionados a respeito, promessas e gestão. Relatou que,
semana passada, soube da falta de respeito por parte da secretaria de Educação com os professores ACTs. Informou
que,  apesar  de  terem passado  no  concurso,  não  há  garantias  de  que  serão  chamados.  Do  trabalho  da  oposição,
comentou que tem sido cobrado pela população e nas redes sociais. Antecipou que não vai barganhar cargos, mas
fará oposição forte. Pediu aos eleitores que não esqueçam as promessas de campanha do atual prefeito. Disse esperar
a implantação da guarda municipal. Lembrou promessas nas áreas de saúde, segurança e educação. Criticou a criação
de novas secretarias. Ver. Níkolas Reis: fez comentários aos projetos de sua autoria, apresentados no início desta
legislatura. Disse que busca a perfeição nos textos das proposituras. Comentou os quatros primeiros relacionados ao
pagamento do ITBI. Rebateu as acusações de elitista. Abordou ainda o projeto referente à redução do duodécimo da
Câmara.  Esclareceu que não pretende prejudicar  os  servidores,  mas somente  estabelecer  um novo teto.  Explicou
também pontos do projeto referente ao Mais simples municipal. Ver. Marcelo Werner: após cumprimentar e elogiar
o trabalho dos servidores responsáveis pelo andamento da sessão, fez um apelo ao prefeito para que mantenha o
convênio com associações e entidades sociais. Destacou que muitas associações cumprem um papel que o poder
público não alcança. Explicou que o Executivo precisa buscar o apoio dessas entidades, pois os profissionais que lá
trabalham, em sua maioria, são voluntários. Disse entender que o município passa por dificuldades, mas que o ajuste e
os  cortes  podem ser  feitos  em outras  áreas.  Enfatizou  que  essas  entidades  atendem os  mais  necessitados.  Ver.
Rubens Angioletti: ressaltou que é jornalista e que, durante o trabalho, sempre ajudou a população. Informou que
fará  isso  no  seu  mandato.  Explicou  as  funções  dos  vereadores,  o  que  podem  ou  não  fazer.  Citou  o  número  de
indicações apresentadas no início da legislatura e exibiu um vídeo em que pede a instalação de uma rotatória na rua
João  Dalmolin.  Esclareceu  que  o  movimento  é  intenso  de  veículos  e  com o  surgimento  de  novos  condomínios,  o
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trânsito  aumentará  no  local.  Aproveitou  para  divulgar  o  número  de  seu  gabinete  e  que  estará  à  disposição  dos
moradores. Ver. Acácio da Rocha: exibiu imagens da praia da Atalaia, com a falta de iluminação adequada no local.
Informou que apresentou indicação ao Executivo para que promova a instalação de lâmpadas. Lembrou requerimento
apresentado no ano passado sobre a situação dos ACTs. Lamentou que os critérios são inadequados para chamar os
concursados  e  que  o  Executivo  comete  equívocos  ao  não  respeitar  a  lista  de  classificação.  Criticou  respostas
encaminhadas pela administração passada ao seu requerimento. Ver. Murilo Pereira: comentou início da legislatura
com a posse de novatos, como ele, e os deveres com a população. Afirmou que se pautará na melhoria de vida do
cidadão itajaiense. Lembrou que isso impõe aos vereadores a responsabilidade de não colocar seus próprios interesses
acima das necessidades da população e do município. Destacou que os projetos precisam ser avaliados sem cor ou
preferência partidária e que o Legislativo deve atuar com independência. Afirmou que, trabalhando em harmonia com
outros poderes,  o  Legislativo pode fazer  a  diferença.  Queixou-se de barreiras  impostas ao empreendedor  do país,
como tributação  elevada.  Admitiu  que  todos  têm ideologias  distintas,  mas  que  precisam colaborar  por  uma Itajaí
melhor.  Agradeceu  os  votos  depositados  em sua  confiança.  Ver.  Fernando Pegorini:  abordou  requerimento  de
urgência do Executivo, aprovado em sessão. Mesmo integrando a Comissão de Legislação e Justiça, deixou claro que
não pretende prejudicar  o  andamento de matérias,  embora na oposição.  Afirmou que o Executivo não atendeu a
certas formalidades no envio da matéria.  Por  fim,  fez  comentários  à  falta  de fiscalização da prefeitura ao sistema
Regin, da Junta Comercial. Questionou se o sistema estaria funcionando dentro da secretaria de Urbanismo. Comentou
ainda  reclamações  de  contabilistas  contra  os  fiscais  da  secretaria  da  Fazenda,  pelas  dificuldades  de  atendimento.
MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: como não havia matérias na pauta, o presidente em exercício, vereador Márcio
Dedé,  atendendo  manifestação  do  vereador  Thiago  Morastoni,  líder  de  governo,  informou  que  a  Comissão  de
Legislação, Justiça e Redação Final terá como presidente o vereador Thiago Morastoni, vice, o vereador Fernando
Pegorini e relator, o vereador Fabrício Marinho. Por sua vez, na Comissão de Finanças e Orçamento, a presidência
ficará  a  cargo  do  vereador  Thiago  Morastoni,  a  vice  do  vereador  Antônio  Aldo  da  Silva  e  a  relatoria  do  vereador
Fernando Luis da Silva. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: não havia matérias
constantes na pauta para próxima sessão ordinária. Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos desta
noite,  a  presença  dos  senhores  vereadores,  imprensa,  funcionários  e  público  assistente,  o  senhor  presidente  em
exercício, vereador Márcio Dedé, convocou os vereadores para terceira sessão ordinária, a realizar-se no dia nove de
fevereiro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa
noite e uma boa sorte.

 

 

Vereador Paulinho Amândio                         Vereadora Dulce Amaral

Presidente                                                         1ª Secretária
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